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جامعة صنعاء

قائمة الاسئلة
امتحان نهاية  الفصل الدراسي  الثاني - للعام الجامعي    1446 هـ  - الموافق -2025/2024م-كلية الزراعة والاغذية والبيئة :: تنمية الموارد في القطاع الزراعي - (FRD422)- المستوى  الرابع -قسم الاقتصاد - ارشاد وتنميه ريفية - عام - كلية الالزراعة     - الفترة  الثالثة- درجة الامتحان (75)

دكتور / ظافر مصلح يحيى هويده
هو العلم الذي يهتم بدراسة الظواهر الاجتماعية بغرض الوصول الي الحقائق ووضع الحلول السليمة لمواجهتها1)

علم الاجتماع-1)
علم الاجتماع الريفي+2)
علم السكان-3)
كل الاجابات صحيحه-4)

زاد اهتمام الباحثين حول مشاكل المجتمع الريفي في :2)
الستينات-1)
السبعينات+2)
الثمانينات-3)
كل الاجابات خاطئه-4)

علم الاجتماع الريفي هو احد فروع علم الاجتماع العام :3)
صح+1)
خطاء-2)

(4Rural تعني
مدينة-1)
حضر-2)
ريف+3)
كل الاجابات خاطئه-4)

من خصائص المجتمع الريفي:5)
البيئة التي تشتمل على اقل من 2500 نسمة-1)
وتكون العلاقات فيها مباشرة-2)
الزراعة هي النشاط المهيمن-3)
كل الاجابات صحيحه+4)

هي عملية تعبئة وتنظيم جهود افراد المجتمع وجماعته وتوجيهها للعمل المشترك6)
التنمية الزراعية-1)
التنمية الريفية+2)
التنمية الاقتصادية-3)
كل الاجابات خاطئه-4)

يتضمن اجراءات اصلاحية كانشاء مجالس ولجان قروية وتنظيم جمعيات تعاونية.........7)
التنمية الاجتماعية-1)
تنمية المجتمع الريفي-2)
الاصلاح الزراعي+3)
كل الاجابات خاطئه-4)

مفهوم يركز على التعليم والمشاركة المجتمعية:8)
التنمية الاجتماعية+1)
التنمية الريفية-2)
الاصلاح الريفي-3)
كل الاجابات صحيحه-4)
(5-

تهتم بجميع جوانب الحياة في الريف9)
التنمية الريفية+1)
التنمية الزراعية-2)
التنمية الاجتماعية-3)
كل الاجابات خاطئه-4)

مفهوم يشمل تنمية الريف والمدينة :10)
التنمية الريفية-1)
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التنمية الزراعية-2)
التنمية المحلية+3)
كل الاجابات خاطئه-4)

الدكتور شوقي عبد المنعم عرفها بانها العمليات الاجتماعية المبذولة بقصد ووفق سياسة عامة......11)
التنمية الاجتماعية-1)
التنمية الزراعية-2)
تنمية المجتمع المحلي+3)
كل الاجابات خاطئه-4)

القدرةعلى التعاون مع الاخرين من ركائز12)
تنمية المجتمع المحلي+1)
التنمية المستدامة-2)
التنمية الزراعية-3)
كل الاجابات خاطئه-4)

هي استراتيجية تتم من خلال جملة من الاجرات المنتظمة والمتزايدة تبادر بها او تدعمها ارادة سياسية13)
التنمية الريفية-1)
التنمية المستدامة-2)
التنمية الريفية المتكاملة+3)
كل الاجابات خاطئه-4)

من خصائصها التسليم باهمية المبادرات والمشاركة الشعبية:14)
التنمية الاجتماعية-1)
التنمية الريفية-2)
التنمية الريفية المتكاملة+3)
كل الاجابات صحيحه-4)

الالتزام السياسي من :15)
خصائص التنمية الريفية المتكاملة-1)
شروط التنمية الريفية المتكاملة+2)
مميزات التنمية الريفية المتكاملة-3)
كل الاجابات خاطئه-4)

من استراتيجيات التنمية:16)
النموذج الاصلاحي+1)
الادارة السياسية-2)
الاصلاح الزراعي-3)
كل الاجابات صحيحه-4)

يركز على تحسين الوارد الغذائي كما وكيفاُ نموذج:17)
النموذج الجماعي-1)
النموذج التكنوقراطي-2)
النموذج الاقتصاد الحر+3)
كل الاجابات خاطئه-4)

هي التنمية التي تراعي البيئة بشرط ان يكون هدفها الاساسي هو الانسان:18)
التنمية الزراعية-1)
التنمية الريفية-2)
التنمية المستدامة+3)
كل الاجابات خاطئه-4)

مفهوم التنمية المستدامة تم تقديمة لاول مرةعلى الساحة العالمية عام:19)
(1-1930
(2-1970
(3+1972
(4-1987

هو الذي تقترن به الجهود الرامية لتحقييق معدلات من النمو الاقتصادي :20)
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البعد الاقتصادي+1)
البعد الاجتماعي-2)
البعد البيئي-3)
كل الاجابات خاطئة-4)

هو الذي يهدف الى تحقيق العدالة والحد من الفقرالبعد:21)
البعد البيئي-1)
البعد الثقافي-2)
البعد الاجتماعي+3)
كل الاجابات خاطئه-4)

هو الذي يعني بتوفر الخدمات الصحية وتوسيع فرص التعليم وبرامج التدريب البعد:22)
البعد الاجتماعي-1)
البعد الثقافي-2)
البعد البشري+3)
البعد الاقتصادي-4)

مكافحة هجرة الريف من:23)
اهمية التنمية المستدامة-1)
اهداف التنمية المستدامة+2)
مبادئ التنمية المستدامة-3)
كل الاجابات خاطئه-4)

تهدف البرامج المرتبطة به الى تحقيق تنمية ريفية مستدامة البعد :24)
البعد البشري-1)
البعد البيئي+2)
البعد الاجتماعي-3)
كل الاجابات خاطئه-4)

نعيش على الفائدة فقط وليس راس المال فاننا سنحافظ على الازدهار نموذج :25)
نموذج راس المال+1)
نموذج التنمية المستدامة-2)
نموذج الاقتصاد المخطط-3)
كل الاجابات خاطئه-4)

زيادة الانتاج والانتاجية الزراعية والاستخدام الامثل للموارد:26)
اهداف التنمية المستدامة+1)
اهمية التنمية المستدامة-2)
ابعاد التنمية المستدامة-3)
كل الاجابات صحيحه-4)

دور الحكومات المحلية في التنمية المستدامة:27)
ادارة ومعالجة اللنفايات-1)
تخفيض الاستهلاك من مشتقات النفط-2)
استطالة عمر الموارد الطبيعية-3)
كل الاجابات صحيحه+4)

تكافؤ الفرص دون تمييز هو:28)
الانتاجية-1)
الاستدامة-2)
المساواة+3)
كل الاجابات صحيحه-4)

عدم الحاق الضرر بالاجيال القدمة:29)
النمو-1)
المساواة-2)
الاستدامة+3)
كل الاجابات خاطئه-4)
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تعزيز قدرة الانسان على تحقيق ذاتة :30)
التكافل-1)
التعاون-2)
التمكين+3)
كل الاجابات خاطئه-4)

من معوقات التنمية المستدامة :31)
تكدس الديون والفقر+1)
الحد من ارتفاع الحرارة-2)
توزيع الثروة والسلطة-3)
كل الاجابات خاطئه-4)

تحقيق التكامل بين مجمل القطاعات الاقتصادية من:32)
اهمية التنمية المستدامة-1)
اهداف التنمية المستدامة+2)
مبادئ التنمية المستدامة-3)
كل الاجابات خاطئه-4)

التنمية المستدامة هي من تصيغ اليوم الجزء الاكبر من السياسات:33)
التنموية+1)
الاقتصادية-2)
المالية-3)
كل الاجابات خاطئه-4)

الاستدامة هي:34)
توزيع الثروة-1)
المحافظة على الموارد-2)
تكافؤ الفرص دون تمييز-3)
كل الاجابات صحيحه+4)

انعدام عنصر الامن والامان من :35)
مقومات التنمية المستدامه-1)
مكونات التنمية المستدامة-2)
معوقات التنمية المستدامة+3)
كل الاجابات صحيحه-4)

تحدي يواجه الانسان ويقلل من دوره في الانتاج الزراعي:36)
الانسان-1)
الموارد-2)
المشكلة+3)
كل الاجابات صحيحه-4)

المشكلة سببها الرئيسي هو النمو الصناعي :37)
الاراضي الزراعية+1)
المياة-2)
عناصر الانتاج-3)
كل الاجابات خاطئه-4)

متاحة ولكنها بكميات محدودة:38)
المياة-1)
الاراضي الزراعية-2)
المواد الخام-3)
كل الاجابات صحيحه+4)

اختلال في اتزان الطبيعة :39)
تغير مناخي-1)
تغير الطقس-2)
مشكلة بيئية+3)
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كل الاجابات خاطئه-4)
أية مواد صلبة أو سائلة أو غازية وأية ميكروبات أو جزيئات تؤدي إلى زيادة أو نقصان في مجال البيئية:40)

المناخ-1)
التربة-2)
التلوث+3)
كل الاجابات صحيحه-4)

هي مجموعة المواد والطاقة الموجودة في البيئة:41)
المناخ-1)
الاراضي الزراعية-2)
البيئة-3)
كل الاجابات خاطئه+4)

معدل استهلاكها يفوق معدل تكوّنها:42)
مصادر التلوث-1)
عناصر الانتاج-2)
مصادر غير متجددة+3)
كل الاجابات خاطئه-4)

استنزاف التنوع الحيوي ويشمل :43)
استنزاف الغطاء النباتي-1)
استنزاف الحيوانات البرية-2)
كل الاجابات صحيحه+3)

هو مجموعة العمليات التي تؤدي إلى انخفاض إنتاجية أي نظام بيئي، وينتج بفعل عوامل طبيعية مثل انحباس الأمطار:44)
الاحتباس الحراري-1)
التلوث البئي-2)
التصحر+3)
كل الاجابات خاطئه-4)

هو ظاهرة ارتفاع درجة الحرارة في بيئة ما :45)
التصحر-1)
الاحتباس الحراري+2)
التلوث-3)
كل الاجابات صحيحه-4)

مجتمع ريفي :46)
(1+Rural Community
(2-Urban Community
(3-Rural Reform
كل الاجابات خاطئه-4)

مجتمع حضري:47)
(1-Rural Reform
(2+Rural Community
(3-Urban Community
كل الاجابات خاطئه-4)

تنمية المجتمع الريفي48)
(1-Social Development
(2+Rural Community Development
(3-Economical Development
كل الاجابات خاطئه-4)

التنمية الاجتماعية:49)
(1-Industrial Development
(2-Economical Development
(3-Rural Development
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كل الاجابات خاطئه+4)
التنمية الريفية المستدامة50)

(1-Agricultural Development
(2+Sustainable Rural Development
(3-Sustainable Development
كل الاجابات خاطئه-4)
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